



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

Retificação – Edital CCBS 02/2020

Onde se lê:

“3.2. As provas serão realizadas no local e data indicados:

- a) Apresentação do Cronograma e Sorteio do ponto da Prova Didática – local: Sala 14 do Pavilhão de Aulas 01 UFOB/Campus Reitor Edgard Santos; data: 07/02/2019; horário: 8h”

Leia-se:

“3.2. As provas serão realizadas no local e data indicados:

- a) Apresentação do Cronograma e Sorteio do ponto da Prova Didática – local: Sala 14 do Pavilhão de Aulas 01 UFOB/Campus Reitor Edgard Santos; data: **07/02/2020**; horário: 8h”

Barreiras, 27 de janeiro de 2020.

Maria Lidianny T. de Sousa
Maria Lidianny Tributino de Sousa

Vice-diretora

Centro das Ciências Biológicas e da Saúde

Maria Lidianny T. de Sousa
Vice-Diretora
SIAPE: 1007522
CCBS / UFOB